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Zdroj dat: Pokračující analýza založená na výzkumu a sledování evropského programu pro 
mládež (Mládež v akci/Erasmus+ mládež) prostřednictvím RAY/www.researchyouth.net

Výše uváděná procenta se týkají odpovědí účastníků EDS s ohledem na to, jak se domnívají, 
že je zkušenosti z EDS ovlivnily, nebo odpovědí vedoucích projektů s ohledem to, jaký mají 
projekty EDS dopad na účastníky nebo místní komunity, kde projekt probíhal.
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EDS zlepšuje jazykové dovednosti

97 % účastníků EDS se naučilo lépe 
komunikovat s lidmi, kteří mluví 

cizím jazykem.

EDS obohacuje místní komunity

92 % vedoucích projektů je 
přesvědčeno, že EDS byla místními 

komunitami vnímána jako 
obohacení.

EDS pomáhá realizovat  
vlastní nápady

74 % účastníků EDS zlepšilo své 
kompetence při rozvoji dobrého 
nápadu a jeho uvádění do praxe.

EDS zlepšuje schopnost  
řídit osobní finance

83 % účastníků EDS získalo cenné 
zkušenosti s plánováním svých výdajů 
a utrácení prostředků v souladu se 

svým rozpočtem.

Díky EDS si komunity lépe uvědomují  
obavy a zájmy mladých lidí

84 % vedoucích projektů je přesvědčeno, že 
místní komunita si začala více uvědomovat 

obavy a zájmy mladých lidí.

Evropští dobrovolníci  
se více zajímají o evropské otázky

56 % má pocit, že jejich zkušenosti 
z EDS podnítily jejich zájem o evropskou 

problematiku.

Díky EDS se z mladých lidí  
stávají lepší týmoví hráči

85 % účastníků EDS se naučilo,  
jak lépe spolupracovat v týmu.

EDS zvyšuje povědomí mladých lidí 
o společných evropských hodnotách

85 % účastníků EDS si uvědomilo společné 
evropské hodnoty.

Dobrovolníci EDS získávají větší sebedůvěru 
v samostatném životě a při cestování, studii 

a práci v zahraničí

93 % má nyní větší jistotu při samostatném 
životě v cizí zemi (např. cestování, studiu, 

pracovním zařazení apod.).

EDS pomáhá identifikovat  
budoucí příležitosti

80 % účastníků EDS získalo zkušenosti 
v rozpoznávání příležitostí pro svůj 

osobní nebo profesní růst.

EDS zlepšuje mezikulturní kompetence

97 % účastníků EDS se naučilo lépe vycházet 
s lidmi z odlišného kulturního prostředí.

EDS podporuje solidaritu, toleranci, respekt a vzájemné porozumění 
 mezi mladými lidmi

Více než 80 % vedoucích projektů je přesvědčeno, že projekt EDS přispívá (mimo 
jiného) k tomu, aby mladí lidé získali respekt ke kulturní diverzitě, rozvoji solidarity 

a tolerance a pěstování vzájemného porozumění mezi mladými lidmi v Evropě.

E�ects

Data source: Ongoing research-based analysis and monitoring of the EU youth programme 
(Youth in Action/Erasmus+ Youth in Action) by means of RAY/www.researchyouth.net 
The percentages stated above refer to EVS participants’ responses regarding how they believe 
the EVS experience has affected them or to project leaders’ responses concerning the effects of 
EVS projects on participants or on local communities where projects took place. 
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EVS improves 
intercultural competences  

97% of the EVS participants have 
  elpoep htiw retteb gnola teg ot denrael

of a different cultural background.

European Volunteers become 
more interested in European issues
56% feel that their EVS experience has 

stimulated their interest in European issues.

EVS promotes solidarity, tolerance, respect 
and mutual understanding among young people 

More than 80% of the project leaders are convinced that the EVS 
project contributes (among other things) to young people’s respect for 
cultural diversity, to the development of solidarity and tolerance and to 

fostering mutual understanding among young people in Europe. 

EVS raises young people’s awareness 
of common European values 

85% of the EVS participants have become 
aware of common European values. 

EVS volunteers become more con�dent 
in moving around on their own and 

travelling, studying or working abroad 
93 % now feel more confident in moving 

around on their own in other countries (e.g. 
travel, study, work placement, job, etc.).

EVS improves the ability to 
manage personal �nances 

83% of the EVS participants have 
gained valuable experience in planning 

their expenses and spending their 
money in line with their budget. 

EVS helps identify future opportunities 
80% of the EVS participants have gained 
experience in identifying opportunities for 

their personal or professional future.

EVS is an enrichment 
for local communities 

92% of the EVS project leaders 
are convinced that the EVS was 

perceived as an enrichment by the 
local environment/communities.

EVS improves 
foreign language skills

97% of the EVS participants have 
learned to communicate better with 

people who speak a different language.

EVS makes young people  
better team workers

85% of the EVS participants 
have learned how to 

cooperate better in a team.

EVS makes local communities 
more aware of the concerns and 

interests of young people 
84% of the EVS project leaders are convinced that 
the local environment/community has become more 
aware of the concerns and interests of young people.

EVS helps to 
realise one’s ideas  

74% of the EVS participants have 
improved their competences 

in developing a good idea and 
putting it into practice.
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